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Цель: воспитывать бережное отношение к памяти военных событий, развивать 
познавательную активность к воинской доблести своего народа. 
Задачи: 
- познакомить с историей праздника; 
-научить детей сплоченности в коллективе; 
-выявлять творческие способности; 
-воспитывать чувство патриотизма и любовь к своей Родине. 
Оборудование: 
Презентация, костюмы для детей, эмблемы родов войск, название и оснащение станций: 
«Солдатская кухня - крупы разных видов, картофель, ложки, загадки. 
«Военная техника» - загадки, слайды видов военной техники, эмблемы родов войск,        
конструкторы «Лего». 
«Госпиталь. Медицинская» - йод, бинт, зеленка, жгут, лейкопластырь, перекись 
водорода, слайды. 
«Станция физической подготовки Эстафеты» - спортивный инвентарь.  

 

Ход мероприятия. 
 
Дети заходят в зал, маршируя, под музыку песни «Солдаты в путь», рассаживаются по 
командам на свои места. 

Слайд 1 
Ведущий 1. 
- Добрый день, ребята и уважаемые гости! Мы рады приветствовать Вас! 
23 февраля наша страна отмечает замечательный праздник День 
Защитника Отечества. 
Мы хорошо знаем, что мирное небо над головой, покой граждан страны, её 
честь и достоинство защищают воины Российской Армии: солдаты, летчики и 
танкисты, пограничники и моряки. 
Ведущий 2. 
- Во все века мужество и героизм воинов России, мощь и слава русского 
оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. 

Слайд 2 
Ведущий 1. 
- Впервые этот праздник появился в 1918 году как День рождения Красной 
Армии, когда её отряды одержали свои первые победы под Псковом и 
Нарвой над германскими войсками во время Первой мировой войны. 

Слайд 3 
Ведущий 2. 
- Но особое значение праздник приобретает после Победы в Великой 
Отечественной войне 1941-1945 г.г. 
Нет в России ни одной семьи, которой не коснулась бы война. Для многих это 
величайший подвиг народа за всю мировую историю. И в то же время, это 
такая трагедия, которая ни в коем случае не должна повториться. 
Ведущий 1.  
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- После ВО войны праздник стал называться Днем Советской Армии и 
Военно-Морского флота. 

Слайд 4 
А в наше время 23 февраля – это День Защитника Отечества. 
В этот день поздравлений заслуживают те, кто в разные годы защищал нашу 
Родину, и те, кто сейчас оберегает наш спокойный сон. 
 
- Конечно же, мы поздравляем наших дорогих дедушек и пап, а также и всех 
мальчиков, ведь они –  будущие защитники нашей Родины. 
 
-А сейчас перед вами выступят ребята с небольшой литературной 
композицией. 
 
1 девочка 
Сегодня все мамы и девочки знают, 
Что пап и мальчишек они поздравляют, 
Ведь праздник февральский всегда для мужчин 
Для праздника этого много причин! 
  
2 девочка 
Ну, как же, праздник у мужчин! 
В году ведь день такой один! 
Поздравить надо всех защитников страны. 
И мы поздравить наших мальчиков должны! 
 
3 девочка 
Причем тут наши ребята? 
Они пока еще не солдаты! 
 
1 девочка 
Но вырастут и будут защищать! 
 
2 девочка 
Пока они умеют только обижать: 
То за косу дёрнут, то толкнут 
То в класс не пустят, а то и обзовут! 
 
3 девочка 
Тем более поздравить есть причина- 
Мы им напомним, что они – мужчины! 
 
1 мальчик 
Это всё, конечно, враки, 
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Что мальчишки любят драки! 
Хулиганы, забияки, 
Непослушными растут. 
 
1 девочка 
И девчонкам строят рожи. 
Надо с ними быть построже? 
Все спускать – они, похоже, 
До инфаркта доведут! 
 
2 мальчик 
Но, представьте, что мальчишки 
В драке -  только понаслышке, 
Набивать не будут шишки 
Просто так и без причин! 
 
3 мальчик 
Не пройдут свои дороги, 
Перекаты и пороги, 
То тогда из них в итоге  
Не получится мужчин! 
 
2 девочка 
Когда на ваши потасовки  
На перемене мы глядим, 
Мы верим – с вашей подготовкой 
Страну всегда мы защитим!!! 
 
1 мальчик 
Пускай под глазом расцветает  
Синяк пурпурно-голубой. 
В ученье тяжело бывает, 
Гораздо легче будет бой! 
 
3 девочка 
Поэтому, друзья, давайте 
От всей души, без лишних слов 
От всех невзгод нас защищайте, 
Но только, чур, без синяков! 
 
Девочки хором 
Драчливой нашей половине 
Мы поздравленья шлем свои. 
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Для этого нашлись причины- 
Ура – защитникам страны!!! 
 

Слайд 5 
Ведущий 
- Сегодня наш праздник будет проходить в виде игры по станциям под 
названием «Школа юного солдата». 
Актовый зал превращается в штаб военных действий, а группы продленного 
дня – в военные подразделения. 
 
-Начинаем состязания, военные соревнования 
Задания вы дружно выполняйте, 
Звезды алые за это получайте! 
 
- Внимание!  
- Подразделения, равняйсь! Смирно! 
 
Командирам подразделений представить свои команды и получить 
маршрутные боевые листки! (дети хором произносят название команды и 
девиз, командир подходит к главнокомандующему и получает маршрутный 
лист с названием станций). 
 
- Подразделения! Напра-во! По станциям разойдись! 
(звучит песня «Солдаты, в путь!», дети выходят из зала, расходятся по 
станциям) 
 
 
После прохождения станций, дети собираются в зале (штаб). 
(Звучит музыка песня «Солдаты в путь») 
 
Ведущий 
- Все наши юные солдаты выполнили боевые задания, проявили ловкость, 
смекалку, были дружными и смелыми. 
- Устали? Давайте, пока жюри подсчитывает полученные вами звезды, 
устроим привал! 
Нужен ли на войне отдых солдату? Что могут делать солдаты на привале?  
(приводить в порядок себя и свое оружие, перекусить, написать письмо 
домой, отдохнуть и спеть хорошую песню) 
 
На сцену выходят мальчики и девочки, которые читали стихи. 
 
-Пусть светит солнце в мирном небе 
И не зовет труба в поход. 
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Чтоб только на учениях 
Солдат в атаку шел вперед. 
Пусть вместо взрывов гром весенний 
Природу будит ото сна, 
 А наши дети спят спокойно 
Сегодня, завтра и всегда! 
 
Все поют хором песню гр. «Непоседы»  
«Моя Армия самая, самая!» 
 
Подсчитывание баллов. Итог, вручение наград. 


